11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.11.2008 21:28:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2008 21:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/66118/answer/66119




YBaxaemas TatbsiHa! bepeMeHHOCTh MOXKET ObITh 3aTPyAHEHA M3-3a MajIoro 00beMa CriepMel. I[IycTh
MYXK TIepecHacT ellle pa3 CliepMorpamMmy, ¢ cobmofeHreM eprofa Bo3nepxkanuus - 3-4 gus. Eciou
pe3yibTaThl OYOyT TAaKMMH K€, TO Haflo 00PATUTHCS K YPOJIOTY OJIST BHIICHEHUS IPUYHUHBI MaJIOTO
o0beMa IAKYNISATA. YIOauu.



